



**Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СУ СКР области проводится проверка сообщения о травмировании подростка в результате стрельбы из аэрозольного пистолета**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области проводится проверка сообщения о травмировании подростка в результате стрельбы из аэрозольного пистолета. По предварительным данным, на лестничной площадке жилого дома 45-летний гражданин выстрелил из аэрозольного пистолета в 17-летнего подростка из-за шума в подъезде.

В ходе проверки сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств инцидента. Принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев происшествия, выясняется степень тяжести вреда, причинённого здоровью подростка, выполняются иные мероприятия, чтобы дать надлежащую правовую оценку произошедшему.

28 Декабря 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1849749>